

三一大道浏阳河钢便桥月底通车

老桥拟于12月11日爆破拆除,期间钢便桥封闭2小时,请提前绕道



11月22日,长沙市三一大道浏阳河钢便桥(左)即将投入使用,已成危桥的浏阳河老桥(右)随即关闭。记者 龚磊 摄

本报11月22日讯 记者今天从湖南路桥集团了解到,11月30日,京港澳高速长沙连接线浏阳河抢通保畅钢便桥将投入使用,新钢便桥投入使用后,使用了17年的三一大道浏阳河老桥将被爆破。与老桥一样,新钢便桥禁止货运机动车辆、大型客车(含公交车)等高于2.5米的车辆通行。

新钢便桥11月30日通车

三一大道浏阳河大桥项目负责人介绍,目前钢便桥的桥面铺装、两侧栏杆、照明系统都已经施工完毕,便道的路面施工也已全面完成,正进入最后的交通标志线划分和卫生清扫工程。“一切都是以11月30日通车作为倒计时在准备。”该负责人表示。

钢便桥的便道已经架设了龙门架,相关负责人介绍,钢便桥和三一大道浏阳河大桥一样,禁止货运机动车辆、大型客车(含公交车)等高于2.5米的车辆通行。交

警部门提醒原行经此路段的上述车辆,需要绕道二环线、洪山路、万家丽路。

据了解,浏阳河钢便桥全长502米,双向四车道,设计时速20公里。

老桥拟于12月11日爆破

河南迅达爆破有限公司项目负责人张英才说,爆破时间定在12月上旬,如果一切顺利的话会在11日白天,爆破只要几秒钟,需要封闭钢便桥交通约两个小时。

此次爆破采用毫秒微差爆破法,在桥面下每隔40厘米放一个炸药包,采用特制的雷管以毫秒级时差顺序起爆各个药包,“一个墩一个墩啪啪地打过来。”张英才说,这种爆破的破碎程度好,还能有效控制冲击波、震动和飞石。

主桥和辅桥在几秒钟内脱离后,岸上引桥机械拆除和渣滓清理需要50天时间,为了防止爆破时掉落的桥板落入浏阳河

中污染河水,桥墩外围会被打上钢围堰。

“我们划了300米的安全半径,爆破时附近居民不要户外活动。”张英才提醒,届时居民家里的窗户可能有轻微震动,飞石有四层防护网拦截。

■记者 朱玉文 叶子君

绕道建议

爆破时封闭钢便桥期间,网友推荐这样绕道:

- 1、往河西方向,广电转万家丽北路再转福元路上北二环。
- 2、往雨花区、天心区,可走机场高速。
- 3、往芙蓉区、开福区,从广电转万家丽北路再转福元路上北二环,进东二环再转三一大道;或直接在三一收费站下高速转远大路进城。

株洲政府工程 将由资格单位承担

本报11月22日讯 今后,株洲政府投资工程的建设施工任务,将由132家次录入首批政府投资工程资格单位名录的企业承担,这是记者从今天召开的株洲市政府投资工程启用投标人资格单位名录新闻发布会上获得的消息。据悉,这一制度在我省尚属首创,在国内也不多见。

2009年初,株洲建立了政府投资工程投标人资格预审制度。其本质就是以政府为“大业主”,通过定期考核施工单位的经济实力、管理水平、质量安全等指标,选择一批综合素质相对较好的企业建立名录库,参与政府投资工程的投标竞争,以确保工程的质量、工期和投资效益。未列入名录者将失去承揽政府投资工程的资格。

该资格单位名录以3年为一个周期。如有相互串通投标、围标、转借资质、中标后转包、违法分包、出现严重工程安全事故等问题,将被取消资格。■记者 李永亮

长沙将出台 米粉行业管理办法

本报11月22日讯 从11月1日开始,长沙市范围内开展了为期一个月的米粉面条生产经营专项整治行动。到目前为止,已关停取缔不符合生产条件的米粉面条加工工作坊9个。长沙市政府副秘书长、市食安办主任黄吉邦表示,长沙将尽快出台《关于加强长沙市米粉面条质量安全综合监管的意见》、《长沙市米粉面条生产加工工作坊备案管理办法(试行)》等文件。

■记者 何志华 通讯员 余丙枪

中国酒鬼酒

酒中妙品 鬼斧神工

不可不醉 不可太醉



酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

地址:湖南省吉首市搬武营酒鬼湘泉城
电话:0743-8312232 传真:0743-8312179

湖南公司 电话:0731-88157679
联系人:刘先生 18608431999